

铜基材精深加工产业链

以正威集团为依托,玉林市通过龙头引进龙头,先后引进17个项目,总投资257亿元,推动园区铜基材产业加速集聚。其中,引进了投资122.6亿元、预计每年工业产值120亿元的超华高新铜产业基地项目,项目首期今年投产。超华科技10万吨级高精度电子铜箔和2000万张高端芯板项目全部建成投产后,将成为全球最大产能和最先进的电子铜箔生产基地之一。



▲在正威广西玉林新材料产业城生产车间内,员工正在搬运生产出来的铜线。



▲超华玉林基地项目一期建设如火如荼进行,目前3万吨铜箔厂房已经建成,预计今年2万吨铜箔开始投产。

▲正威广西玉林新材料产业城年产20万吨精密铜线车间。



低压电器电机产业链

当前,玉林通过围绕产业链精准招商,不断优化企业项目服务,推动低压电器电机企业快速向园区集聚,产业向园区集群,低压电器电机产业链雏形显现。今年以来,全市低压电器电机有关项目签约8个,总投资115.34亿元,分别是落地玉柴工业园区的正泰智能电气华南产业园项目,广东铝致铝业有限公司年产10万吨铝业制

品加工项目,深圳市瑞志丰电子有限公司冲压、移印、机加工及组装项目,以及落地北流、陆川、玉东新区等县(市、区)的高低压电器产品生产线建设项目等5个从广东招商引资进来的项目。其中,正泰智能电气华南产业园项目由正泰集团投资100亿元建设,项目建成投产后可实现年产值12亿元以上,年税收3000万元以上。

▲在正威玉林项目德国西马克连铸连轧生产线施工现场,历经5个多小时,竖炉成功吊装,为后续设备安装施工创造良好开端。



▲位于广西先进装备制造城(玉林)的低压电器电机产业园标准厂房正快马加鞭推进建设。